

Mai számunkban:

**rtv** tipp

színes  
műsormagazin

# ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

PEUGEOT 301  
KÉSZLETROL  
AKÁR 650 000 FT  
KEDVEZMÉNNYEL



PEUGEOT

PEUGEOT SZOMBATHELY  
Szombathely, Vásártér u. 3.  
Telefonszám: 20/587-3438

2017. február 3., PÉNTEK - 73. évf. 29. sz. - Ára 165 Ft - www.zaoi.hu



**SPORT** Szabadics Adrienn  
testközelből ismeri a Premier  
League világot **10. OLDAL**



min. 0°  
max. 6°

Ma: **BALÁZS**  
nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

A természet csodálatos! A kifejezés szinte már közhelyes, de ha egy kicsit belegondolunk, hogy mit jelent mindez, akkor tényleg a csodálatos szó illik rá a legjobban. Itt vannak például a fenyők, melyek születésüktől a halálukig „hasznos” haitanak. Mert amíg



FOTÓ: SZAKONYI ÁTILKA

## Putyin Pesten

**Budapest (mt)** – Egyetértett Vlagyimir Putyin orosz elnök Orbán Viktor magyar miniszterelnökkel csütörtökön Budapesten folytatott megbeszélésén abban, hogy erősíteni kell az együttműködést a nemzetközi terrorizmus elleni harcban.

Erről Putyin beszélt a megbeszélést követő sajtótájékoztatón. Azt is kijelentette: az orosz földgáz „mindig 100 százalékosan és megbízhatóan” meg fog érkezni a magyar piacra. (Folytatás a 2. oldalon hasonló címmel.)

## Most nem lehet korizni

**Balaton (ká)** – Az elmúlt napok időjárása miatt nem biztonságos a tó jege. Ám az elmúlt hetekben nyarat idéző forgalom volt sok településen. Sokszor hallani, hogy a nyárin kívül új szezonokra is szükség van a Balatonnál, de ehhez a jég adta lehetőségek kívül sok minden szükséges a szakemberek szerint.

# Gyűjtik, majd darálják Jó volt a jég, de sok szolgáltatás is kell

Január óta 45 tonna fenyőt gyűjtött a szolgáltató

**Nagykanizsa (pa)** – Eddig 45 tonna fenyőt daráltak le a gépek a bagolai hulladékkezelő telepen. Az apríték erőművekben kerül majd hasznosításra.

A Pannonia-cégcsoport járművei január óta gyűjtik a fenyőfákat városszerte. A több ezer kidobott fenyő a bagolai hulladékkezelő komplexumba kerül, ahol egy hatalmas aprítógép dolgozza fel a fákat.

– Évente átlagosan 50 ton-

na is gyűjtünk. Ezeket szintén a bagolai telephelyen daráljuk le, majd az anyag az erőművekbe kerül továbbszállításra, ahol hasznosítják az aprítékot.

Mint megtudtuk: a városüzemeltetési feladatok kapcsán a szolgáltató a bio- és a lombohulladékot is összegyűjti a városban, illetve a kistételepüléseken.

– A bio- és lombohulladékot – meghatározott technológia szerint – érleljük, komposz-

(Folytatás az 1. oldalról.)  
– A jégen összefüggő víz van, nem látni, ha valahol sérült. Csütörtökön a köd miatt alig 50 méter volt a látótávolság – tudtuk meg *Csendes Antaltól*, a keszthelyi jégpályát kezelő VÜZ kft. ágazatvezetőjétől.

– Erre a hétvégére is megvolt az engedély a jégpályára, de az időjárás miatt nem fog működni – mondta a több programot megvalósító Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület irodavezetője, *Horváth Tamás*.

A balatoni településeken

sokszor nyarat idéző forgalom volt az elmúlt hetekben, főleg szervezett, sportos programok idején. Ám a régió télen zárva tartó szálláshelyei nem nyitnak ki arra a néhány hétre, míg a befagyott Balaton várja a vendégeket.

– Mi is rendeztünk jégarnevált, és a téli programokon vannak annyian, mint nyáron, de a vendégek inkább környező településekről érkeztek. Nem hiszem, hogy vendégj-szakát generált volna a hideg. Néhány strandi, ilyenkor rendszeren zárva tartó vendéglátós kitelepült hétvégén – mondta



FOTÓ: KESZÉY ÁGNES

**A Balaton idén végre elég vastag jégén nagy volt a forgalom**

*Gárdosné Reitner Anikó*, a balatonyöröki Tourinform vezetője.

– Hogy téli szezonról beszélhessünk, ahhoz több szolgáltatás, wellness, melegvizes

lehetőségek is kellenének. Önmagában a jég, bármilyen csodálatos lehetőség is, nem elegendő – hangsúlyozta *Zámbóné Hajdu Andrea* keszthelyi Tourinform-vezető.



FOTÓ: SZAKONY ATTILA

**A fenyőfákat pillanatok alatt ledarálja a hatalmas aprítógép**

na fenyőfát gyűjtünk össze, ezt a mennyiséget az idén is elérjük, hiszen február végéig gyűjtjük a kidobott fenyőket – mondta *Molnár-Rodek Bernadett*, a cégcsoport szolgáltatási és értékesítési igazgatója. – A fenyőgyűjtés mellett, a parkgondozási feladatainkból adódóan faágakat, s gallyakat

táljuk, s az így kapott anyagot a lerakón a hulladék takarására használjuk fel – magyarázta a szakember, aki hozzátette: a zöldhulladék – fű és lomb – begyűjtése rövidesen a kistételepüléseken is elkezdődik, így évente kilenc alkalommal lesz lehetőség leadni ezt a fajta hulladékot.

## A hazai turisztika gálatalálkozója zalaiakkal

**Budapest-Zalaegerszeg (ahzs)** – Szerdán este tartották az immár hagyományos hazai turisztikai gálaestet a fővárosi Kongresszusi Központban, amelyen zalai fesztiválszervezők is jelen voltak.

A megyeszékhely a *Tompa Gábor* igazgató vezette Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. által – a város hathatós támogatásával – szervezett Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál őszi programsorozattal immár harmadszor szerepel az országos gálán, amelyet 25. alkalommal rendeztek meg. (A szervezők az egerszegi rendezvényeikért korábban elnyerték az európai fesztivál minősítést.) Budapesten Zala megyét képviselte továbbá Nagykanizsa a Fánkfesztivál elnevezésű egyedi



FOTÓ: KVÁRTÉLYHÁZ

**Zalai delegáció: Takács András, Tompa Gábor, Nagy Péter, Miklós Beatrix, Kocsis Klaudia, Köves Eszter, Kelemen Attila, Miklós Péter**

városi programmal, valamint Hévíz városa a Régi Idők Fesztiváljával. Mellettük a fesztiválszervezők közül jelen voltak a budapesti bornapok, a szarvasi szilvanapok, a sző-

regi rózsaiünnep, illetve a bajai és a szegedi halászléfesztivál rendezői.

• Tompa Gábortól megtudtuk: a résztvevők szakmai előadások mellett nemzetközi

trendekről, aktualitásokról is tájékozódhattak a kiállítás kínálata és a meghívott külföldiek jóvoltából.

*Bienerth Gusztáv*, a leköszönt turisztikai kormánybiztos az évadnyitón az MTI tudósítása szerint elmondta: „a turizmus átalakítása befejeződött, adott a dinamika és az új feltételrendszer ahhoz, hogy 2017 kivételes éve legyen az ágazatnak. Meghatározó korszakot zárt le a kormány, az új struktúra felállt, a többletforrások elosztása megtörtént a négy kiemelt turisztikai célpontnak.” – közölte.

Összesen 16 turisztikai szakember, illetve szervezet vette át ezen az estén a szakmai szervezetek díját, az év egészségturizmus menedzsere díjat a nagykanizsai *Nádasi Tamás*, az Aquaprofit Zrt. elnöke kapta meg.